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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA
Odbor životního prostředí
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Pracoviště: Seifertova 24, Jihlava

ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona“).

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: Skladový areál CIRET, s. r. o., Pelhřimov, k. ú. Pelhřimov

Kapacita (rozsah) záměru: Skladová hala bude provedena na základových 
železobetonových patkách doplněných po obvodu budovy 
základovými pásy. Jedná se asymetrickou dvoulodní halu 
obdélníkového půdorysu dilatačně rozdělenou na dvě části. 
Samostatnou část tvoří vlastní skladová část a samostatná je 
též část expedice s vestavěnou třípodlažní administrativou. 
Hala je tvořena nosnou lehkou ocelovou konstrukcí se 
základním modulovým členěním po 6 m. Osové rozpětí 
sloupů je navrženo 28,5 m a 29,95 m. Výška skladu vychází z 
požadavku maximální použitelné efektivní výšky skladování 
určené investorem na 11,5 m. Od toho je odvozena výška 
objektu, jenž činí 15,2 m od úrovně podlahy. Tvar střechy je 
navržen sedlový v mírném sklonu 4° s plechovou krytinou. 
Opláštění haly bude rovněž z plechového materiálu. Do 
expediční části haly bude částečně vestavena třípodlažní 
administrativa, ve které bude umístěno zázemí zaměstnanců 
a kanceláře.
Nosnou konstrukci haly budou tvořit lehké ocelové 
tenkostěnné prvky za studena tvarované s úpravou žárového 
pozinku. Sloupy budou z dvojic C profilů a vazníky 
příhradové. Sedlová střecha bude provedena ve sklonu 4° s 
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plechovou krytinou zateplená vloženou minerální izolací. 
Střecha bude ukončena atikou a zaatikovým střešním žlabem 
s vnitřními svody. Obvodový plášť bude skládaný s minerální 
izolací.
Vrata v obvodovém plášti budou plastové sekční doplněné 
těsnícím límcem. Prosvětlovací pásy v opláštění budou 
neotvíravé s čirou výplní. Podlahy ve skladových prostorech 
budou betonové průmyslové s rozptýlenou výztuží. Odvod 
dešťových vod do kanalizace bude řešen pomocí dešťových 
žlabů a svodů a dešťová kanalizace bude svedena do 
městské kanalizace. V objektu budou umístěny hydrantové 
skříně dle požárně bezpečnostního řešení stavby.
Do haly bude přivedeno plynové potrubí DN 100, které bude 
zásobovat objekt zemním plynem.
Vytápění prostoru skladové haly bude provedeno pomocí 
plynových teplovzdušných jednotek ROBUR (10 ks výkon 44 
kW), vytápění expedice bude řešeno kombinací plynových 
teplovzdušných jednotek ROBUR (4 ks výkon 28 kW) a 
tmavých infračervených plynových zářičů KOTRBATÝ (3 ks 
výkon 36 kW). Administrativní část bude vytápěna plynovými 
teplovodními kotli Vaillant (2 ks výkon 28 kW). Celkový 
instalovaný výkon bude cca 720 kW. V halách budou některé 
teplovzdušné jednotky mít možnost přisávání čerstvého 
vzduchu z venkovního prostoru.
Skladováno bude zboží na paletách v regálovém systému. 
Manipulaci budou zajišťovat převážně motorové 
vysokozdvižné vozíky. 
Skladová hala se skládá z jednoho velkého skladovacího 
prostoru komunikačně napojeného na expediční část. 
Naskladňování a vyskladňování zboží bude probíhat přes 
expediční část a zde umístěné nákladové rampy s těsnícími 
límci.
Veškerá manipulace se skladovým materiálem bude probíhat 
uvnitř haly. Mimo vrat s nákladovou rampou hala obsahuje 
ještě troje dveře pro provozní a únikové potřeby osob.

Zpevněné plochy v areálu jsou navrženy s živičným 
povrchem a zajišťují novým sjezdem z místní komunikace 
příjezd techniky k nákladovým rampám a příjezd k parkovišti 
osobních automobilů. Toto parkoviště je navrženo s kapacitou 
49 míst.

Vnitroareálová kanalizace. Kanalizace areálu je provedena 
oddílná - splaškové a dešťové vody jsou odváděny 
samostatně. Dešťové svody ze střechy nového objektu a 
venkovních vpustí osazených na zpevněných plochách budou 
svedeny novou přípojkou do městské kanalizace vedené 
v přilehlé místní komunikaci.

Venkovní osvětlení. Zpevněné plochy budou osvětleny 
výbojkovými svítidly – NWS311 HELLUX, 150W NAV-E 
OSRAM, stožáry STK76/80/3. Osvětlovací body budou 
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napojeny na samostatný osvětlovací okruh. Stožáry budou 
uzemněny páskou FeZn30/4.

Oplocení areálu bude řešeno poplastovaným pletivem 
v zelené barvě s výškou pletiva 1,5 m a prefabrikovanou 
podezdívkou výšky 0,2 m 

Terénní a sadové úpravy. Jedná se o upravení stávajícího 
terénu kolem nové skladové haly a zpevněných ploch.

Charakter záměru: Charakterem se jedná o výstavbu nového skladového areálu 
se zastavěnou plochou větší než 3.000 m2 firmy CIRET s. r. o. 
v Pelhřimově, v průmyslové zóně „LHOTKA“, v lokalitě pro 
tento účel určené územním plánem města a již z větší části 
zastavěné. V návaznosti na stávající areál je vybudována 
infrastruktura – dopravní napojení, inženýrské sítě z ulice 
K Silu.

Umístění:          kraj: Vysočina
obec: Pelhřimov
kat. území: Pelhřimov

Zahájení: předpoklad VI. 2012

Dokončení: předpoklad VI. 2013

Oznamovatel: CIRET s. r. o., Matějkova 2267, 393 01 Pelhřimov

IČ:          485 36 709

SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. 
zpracoval Ing. Josef Charouzek, Menhartova 1559, 393 01 Pelhřimov (autorizovaná osoba
k posuzování vlivů na životní prostředí) obdržel krajský úřad vyjádření od níže uvedených 
subjektů:

Městský úřad Pelhřimov, OŽP, Pražská 127, 393 01 Pelhřimov, č. j.: OŽP/466/2012-2, ze 
dne 2. 4. 2012

Dle odboru ŽP MěÚ Pelhřimov není nutné záměr posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění a postačí ošetřit vliv záměru na ŽP 
v následných správních řízeních.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.
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Povodí Vltavy s. p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21 Praha 5, č. j.: 21122/2012-240 
SP-2012/5197, ze dne 5. 4. 2012

Nepovažujeme za nutné dále zpracovat Posouzení vlivů stavby na životní prostředí dle zákona 
č. 100/2001 Sb., v platném znění. Z našeho hlediska postačí zpracovat projektovou 
dokumentaci pro územní a stavební řízení, kterou požadujeme předložit k vydání stanoviska. 
Dokumentace bude obsahovat podrobné řešení vodního hospodářství včetně hydrotechnických 
výpočtů a řešení ochrany povrchových a podzemních vod a návrh opatření před kontaminací 
závadnými látkami. 

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení a bude zahrnuto 
v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.

Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, územní pracoviště 
Pelhřimov, Pražská 1739, 393 01 Pelhřimov, č. j.: KHSV/05013/2012/PE/HOK/Tvr, ze dne 6. 
4. 2012

Záměr „Skladový areál CIRET, s. r. o., Pelhřimov“ byl orgánem ochrany veřejného zdraví 
posouzen především z hlediska vlivů na obyvatelstvo. Po prostudování podkladů k 
předloženému záměru „Skladový areál CIRET, s. r. o., Pelhřimov“ lze konstatovat, že výše 
uvedený záměr není v rozporu se zájmy sledovanými zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně 
veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, a proto 
nepožadujeme předložený záměr posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na 
životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Krajský úřad Kraje Vysočina, OŽP – ZPF, Seifertova 24, 587 33 Jihlava, stanovisko 
v elektronické podobě (e-mail) ze dne 16. 4. 2012

Z hlediska zájmů chráněných zákonem č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního 
fondu v platném znění, bez připomínek.

Požadavek na další posuzování záměru dle zákona nebyl v uvedeném stanovisku 
uplatněn.
Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, Bělohradská 
3304, 580 01 Havlíčkův Brod, č. j.: ČIŽP/46/IPP/1204294.002/12/HZH, ze dne 13. 4. 2012

Stanovisko oddělení ochrany ovzduší:

K předloženému oznámení záměru na akci „Skladový areál CIRET s.r.o., Pelhřimov" nejsou z 
hlediska ochrany ovzduší žádné zásadní připomínky. Jedná se o skladovací halu, rozdělenou 
na vlastní skladovou část, a dále na část expedice s vestavěnou třípodlažní administrativou. 
Stavba bude vytápěna prostřednictvím plynových teplovzdušných jednotek a zářičů, 
administrativní část dvěma plynovými teplovodními kotli. Všechny tyto spotřebiče budou 
zařazeny jako samostatné malé zdroje znečišťování ovzduší.
Nepožadujeme pokračování v procesu EIA.
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Stanovisko oddělení odpadového hospodářství:

Předložený záměr „Skladový areál CIRET s.r.o., Pelhřimov" dostatečným způsobem popisuje 
nakládání s odpady, jejich produkci i zneškodňování, jak v období výstavby, tak i při 
provozování záměru. 
Z hlediska odpadového hospodářství nemáme žádné připomínky, nepožadujeme pokračování 
v procesu EIA.

Stanovisko oddělení ochrany přírody:

Záměr je umístěn v území určeném územním plánem města Pelhřimov jako výrobní zóna. 
Nově řešený záměr řeší výstavbu nového skladového areálu firmy CIRET, s. r. o., Pelhřimov. 
Záměr není v přímém kontaktu s územním systémem ekologické stability krajiny ani 
bezprostředně nijak neovlivňuje žádné zvláště chráněné území, přírodní park, ani významný 
krajinný prvek. Posuzovaný záměr neleží v oblasti soustavy NATURA 2000, k záměru bylo 
vydáno stanovisko KrÚ Kraje Vysočina č. j.: KUJI 17511/2012 OZP 5812012/45Váv ze dne 
13. 3. 2012. Památné stromy se v místě záměru nenacházejí a nenacházejí se zde ani žádné 
jiné dřeviny rostoucí mimo les. Výstavba proběhne v již existujícím areálu. Lze proto souhlasit 
s názorem zpracovatele záměru, že se zde nevyskytují žádné zvláště chráněné druhy rostlin 
či živočichů.
Vzhledem k charakteru záměru je možné konstatovat, že realizací záměru nedojde k ovlivnění 
krajinného rázu. 
Z hlediska ochrany přírody je možné s realizací záměru souhlasit a další pokračování procesu 
EIA nepožadujeme.

Stanovisko oddělení ochrany vod:

Záměr z hlediska ochrany vod řeší odvádění splaškových vod do kanalizace pro veřejnou 
potřebu zakončenou ČOV, odvádění potenciálně kontaminovaných srážkových vod z 
parkoviště přes sorpční vpusť a čistých srážkových vod do dešťové kanalizace zaústěné do 
toku Bělá. Záměr nepředpokládá skladování či jiné zacházení se závadnými látkami. OOV 
doporučuje při řešení odvádění srážkových vod v souladu s ustanovením § 5 odst. 3 vodního 
zákona zvážit rovněž variantu jejich vsakování. 
Další pokračování procesu EIA nepožadujeme. 

Na základě výše uvedených stanovisek inspekce nepožaduje pokračování procesu EIA, dílčí 
připomínky budou řešeny v navazujících správních řízeních. 

Výše uvedené bylo zohledněno při vydání závěru zjišťovacího řízení.

ZÁVĚR:

Záměr „Skladový areál CIRET, s. r. o., Pelhřimov“, k. ú. Pelhřimov naplňuje dikci bodu 10.6
kategorie II. přílohy č. 1 k zákonu - (Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních 
středisek o celkové výměře nad 3.000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s 
kapacitou nad 100 parkovacích míst v součtu pro celou stavbu.), a to jako záměr dosahující 
příslušných limitních hodnot (§ 4 odst. 1 písm. c) zákona). Dne 22. 3. 2012 bylo sděleno, že 
záměr podléhá zjišťovacímu řízení, proto bylo dle § 7 zákona Krajským úřadem Kraje 
Vysočina jako příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda 
záměr bude posuzován podle zákona.
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Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr

„Skladový areál CIRET, s. r. o., Pelhřimov“, k. ú. Pelhřimov
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

V rámci další projektové přípravy a navazujících správních řízení je žádoucí :

1. Dodržet technická opatření při výstavbě a provozování uvedená v kapitole D.4. 
předloženého oznámení EIA.

2. Zpracovat projektovou dokumentaci pro územní a stavební řízení, tuto předložit k vydání 
stanoviska, Povodí Vltavy s. p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21 Praha 5. 
Dokumentace bude obsahovat podrobné řešení vodního hospodářství, včetně 
hydrotechnických výpočtů a řešení ochrany povrchových a podzemních vod a návrh 
opatření před kontaminací závadnými látkami.

Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, 
zejména:

Povaze záměru ve vazbě na lokalizaci
Jedná o záměr, navržený v k. ú. Pelhřimov.

Závažnosti vlivů
Jedná se o záměr dosahující příslušných limitních hodnot. Obdržená vyjádření dotčených 
správních úřadů jsou bez zásadních připomínek. Z hlediska vlivů na veřejné zdraví vydala 
krajská hygienická stanice souhlasné vyjádření. 

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
v platném znění, a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených 
správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí, závěr zjišťovacího řízení rovněž 
zpřístupňuje na internetu na adrese http://www.cenia.cz/eia

Město Pelhřimov jako dotčený územně samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 zákona 
žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a 
nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem, 
apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Město Pelhřimov zároveň žádáme o neprodlené 
písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace na úřední desce. 

otisk úředního razítka

         Mgr. Miroslav Janoušek
úředník odboru životního prostředí
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Rozdělovník

Dodejkou 

Oznamovatel:

1/ CIRET s. r. o., Matějkova 2267, 393 01 Pelhřimov

Dotčené územní samosprávné celky:

2/ Město Pelhřimov, Masarykovo náměstí 1, 393 01 Pelhřimov (DS)

3/ Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí krajského úřadu - zde

Dotčené správní úřady:

4/ Krajský úřad Kraje Vysočina – zde

5/ Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina, územní pracoviště Pelhřimov, Pražská 1739, 393 
01 Pelhřimov (DS)

6/ Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův 
Brod (DS)

7/ Městský úřad Pelhřimov, Masarykovo náměstí 1, 393 01 Pelhřimov (DS)

K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona: 

8/ Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 
10 (DS)

Na vědomí: 

9/ Ing. Josef Charouzek, Menhartova 1559, 393 01 Pelhřimov

10/ Městský úřad Pelhřimov, odbor výstavby, Solní 1814, 393 01 Pelhřimov (DS)

11/ Městský úřad Pelhřimov, odbor životního prostředí, Pražská 127, 393 01 Pelhřimov (DS)

12/ Povodí Vltavy, s. p., Holečkova 8, 150 24 Praha 5 (DS)




